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Matematik,
1. Negatif olmayan en kuguk sayi

ile pozitif iki basamakli en klguk tam
sayinin toplami kagtir?
A) 11 B)12 C)9 D) 10

2. [(6—(—4)+8)]+(—6+(-3))
isleminin sonucu kagtir?

A) 2 B)-2 C)4 D)9

3. |—21| + |14| — |25] = isleminin
sonucu kactir?

A) —-10 B) 5C) -5 D) 10

4. (—6). (4) isleminin sonucu
kactir?

A) 10 B)24C)—24D) —2

5. Asagidakilerden hangisi
kesinlikle dogrudur?

A) Zit isaretli iki tam sayinin
carpimi pozitif bir tam sayi olur.
B) Ayni isaretli iki tam sayinin
carpimi pozitif bir tam sayi olur.
C) Zit isaretli iki tam sayinin
toplami pozitif bir tam sayi olur.
D) Zit isaretli iki tam sayinin
toplami negatif bir tam sayi olur.
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l‘ 7. Stf \l l‘ Test No: 1-1 \l
l‘ Konu: Tam Sayilar \'

al
6. (a—2)!

A) 8 B)7 C)9D)10

= 56 ise a kagtir?

6! . -
7. — igleminin sonucu kagtir?
314!

A) 30 B)6C)5 D)1

8. iki basamakl birbirinden farkli
ve rakamlari farkli G¢ tam sayinin
toplami 250 olduguna gore kuglk sayi
en az kactir?

A) 55 B)52 C)54 D) 53

9. 1905 — 1907° — 1903°
isleminin sonucu kactir?
A) -1 B) 1905 C)0 D) 1903

10. 5!—4!-3!-2I-11-0!'=
isleminin sonucu kagtir?

A) 8 B)5 C)0 D)120

11. 7.5!.2.3 isleminin sonucu kagtir?
A) 5! B) 6! C) 840 D) 7!
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12, (-12)+ (+5) - (—4) + (-2)
isleminin sonucu kagtir?
A) 9 B)8 C)-7 D)-5

13. a=5b=-3,c=4icina.b—c
kactir?
A) —11B) —-15 C) —-19 D) —35

14. (=3).(4).x = 48 ise x kactir?
A) —4B)4 C)6D)—6

15. Z~ u {0} U S kiimesi asagidaki
kimelerden hangisine esittir?
A) Q B)R C)N D)z

16. —4,-7,0,3,1 tam sayilarinin
klgukten buylge dogru siralanigi
asagidakilerden hangisidir?
A) 0<1<3<—-4<-7

B) -4<-7<0<1<3
C) -7<-4<0<1<3
D) -7<-4<0<3<1

17.  Asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) Her dogal sayi bir tam sayidir.
B) Her tam sayi bir dogal sayidir.
C) 7 bir rasyonel sayidir.

D) Butun tam sayilar rasyonel sayi
olarak yazilabilir?



